

Исх. № 01 от 7 декабря 2012г.  
Администрация города Екатеринбурга  
Комитет по организационно-  
контрольной работе

Дата 07 ДЕК 2012

Тел. (343) 371-50-87  
Справки по письмам  
после 03.12.2012г. от Арбитражным судом города Москвы было принято решение в отношении заявления Администрации города Екатеринбурга о признании решения Федеральной антимонопольной службы России от 18.06.2012г. по делу № 1 15/24-12 незаконным. Своим решением Арбитражный суд отказал в удовлетворении требований Администрации и оставил решение ФАС России без изменения.

В связи с этим просим пояснить, какие у Администрации города дальнейшие намерения в отношении размещения кабелей связи операторов на опорах освещения и контактной сети, в том числе в отношении постановления № 3876 в части исключения из него п. 1, приложения к п. 1 (графика демонтажа волоконно-оптических линий связи), абзацев пункта 2: «прекратить заключение договоров на использование опор освещения и контактной сети для размещения волоконно-оптических линий связи с учетом графика»; «уведомить правообладателей волоконно-оптических линий связи согласно графику».

На сегодняшний день услуга по размещению кабелей связи на опорах освещения и контактной сети продолжает предоставляться муниципальными унитарными предприятиями «Горсвет», «ГТУ» всем без исключения операторам связи.

В силу сложившихся обстоятельств (вынесенного Арбитражным судом решения от 03.12.2012г.) постановление № 3876 по объективным причинам не может быть реализовано, поэтому размещение кабельных сетей будет продолжаться. Однако срок действия договоров между операторами и муниципальными предприятиями, в рамках которых операторы размещают свои кабельные сети, подходит к завершению, а на часть опор уже истёк - 30.09.2012г.

В связи с чем полагаем, что Администрации необходимо письменно выразить своё мнение по этому вопросу в адрес ЕМУП «ГТУ» и ЕМУП «Горсвет», а также в адрес ассоциации операторов связи, в противном случае бездоговорное размещение кабелей связи оплачиваться не будет.

В случае если не представляется возможным направить необходимые распоряжения в адрес муниципальных предприятий на предмет продления договоров о размещении сооружений связи на опорах освещения и контактной сети, УралАОС настаивает на рассмотрении вопроса о заключении (перезаключении) возмездных договоров о размещении кабелей связи на опорах освещения и контактной сети с Администрацией города Екатеринбурга.

Президент некоммерческой организации  
**«Уральская Ассоциация операторов связи»**

  
Л.И. Блинов  
копия